
Slovenska turistična organizacija je sre-
di februarja po Sloveniji organizirala tri 
informativne dneve, eden od teh je bil 
tudi v prostorih občine Videm, na tem in 
vseh ostalih pa so predstavili projekt Ev-
ropske komisije European Destinations 
of Excellence (EDEN) ter potek izbora 
Evropske destinacije odličnosti v Sloveni-
ji. Naslov letošnje je Turizem in nesnovna 
dediščina, rok za prijavo je bil 3. marec, 
na razpis pa so je prijavilo tudi podjetje 
Halo s partnerji (tudi občino Videm), 
kandidirajo pa na temo Martinovanje 
2008.
Izbor je zamišljen predvsem v smislu spod-

bujanja novih EU destinacij in Slovenija 
jih premore kar lepo število, vendarle pa se 
pojavlja vprašanje, ali bo uspešna že v prvo. 
Mag. Maja Pak, vodja razvoja in raziskav 
na STO, je zbranim turističnim delavcem iz 
občin Podravja zelo podrobno predstavila 
sam projekt, ob tem pa poudarila, da je 
cilj letošnjega projekta poudariti razno-
likost bogate evropske nesnovne dediščine 
in izpostaviti nastajajoče, turistično manj 
obiskane destinacije. Prijavo je letos oddalo 
20 evropskih držav, med njimi prvič tudi 
Slovenija, izbrana pa bo ena destinacija, 
podeljen ji bo naziv in znak Evropska de-
stinacija odličnosti. Ta bo predstavljena na 
spletnih straneh Evropske komisije, evrop-
skem turističnem portalu ter na turistično 
informacijskem portalu www.slovenia.info.

O ŠEGAH, NAVADAH, O 
ZANIMIVIH PODROČJIH 
DEDIŠČINE
Dr. Janez Bogataj, priznani etnolog, ki 

»Turističnih priložnosti po Sloveniji je veliko,« je poudaril poslanec Branko Marinič.

Videmski župan Friderik Bračič je v svoji občini z velikim veseljem predstavil goste 
iz Slovenske turistične organizacije, med njimi tudi priznanega etnologa dr. Janeza 
Bogataja.

sodeluje v okviru izbire destinacije od-
ličnosti, je v Vidmu povedal, da je evropska 
skupnost izrazila skrb nad nesnovno dediš-
čino. Za stroko je to velik izziv, o nesnovni 
dediščini pa je dejal, da jo opredeljuje 
konvencija Unesco, v Sloveniji pa ta dediš-
čina predstavlja: šege in navade, verovanje, 
bajeslovje, kratke prozne oblike (prego-
vori, reki …), branje, likovno, glasbeno, 
gledališko, pesniško in plesno dediščino, 
dediščino prostega časa, vire znanja, znanje 
o živalskem, rastlinskem svetu in znanje 
o vremenu, zdravilstvo, tehnično znanje, 

znanje in vedenje o prostoru, zgodovinsko 
zavest in geografsko obzorje. 
Zbrane turistične strokovnjake in delavce 

sta v Vidmu pozdravila tudi domači župan 
Friderik Bračič, ki jim je ob tej priložnosti 
na kratko predstavil občino Videm in njene 
posebnosti ter odličnosti, poslanec Branko 
Marinič pa je izrazil zadovoljstvo, da se ta 
predstavitev dogaja ravno v njegovi občini. 
Poudaril je, da je turističnih priložnosti ve-
liko, ob tem pa se Mariniču zdi, da so prav 
letošnje izbrane teme nesnovne dediščine 
dokaj pisane na kožo odročnim krajem po 
Sloveniji, ki doslej morda tukaj niso našle 
prave priložnosti. Zdaj imajo lepo prilož-
nost, je zaključil Marinič.
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